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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ο Δήμαρχος Τεμπών 

Έχοντας υπόψη. 
την με αριθ. 13/2025 (ΑΔΑ: 9Τ4ΙΩΗ7-ΓΧΒ) απόφαση της Δημοτικού Συμβουλίου περί 

τέλεσης ετήσιας Εμποροπανήγυρης Γόννων. 
Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι    

Την τέλεση της ετήσιας Εμποροπανήγυρης Γόννων και την παραχώρηση της χρήσης 
των χώρων  δραστηριοτήτων  κατά την διάρκεια τέλεσης της Εμποροπανήγυρης 
Γόνων από 06-04-2025 έως 13-04-2025. 
Η διάθεση χρήσης των χώρων θα γίνει στο δημοτικό κατάστημα Γόννων ενώπιον 
της Αρμόδιας Επιτροπής Εμποροπανήγυρης με δημόσια κλήρωση  στις  19-03-2025 
και ώρα 11:00 π.μ.  
Η διάρκεια της ετήσιας εμποροπανήγυρης Γόννων  ορίζεται σε οκτώ (8) ημέρες 
δηλαδή από τις 06-04-2025 μέχρι τις 13-04-2025 και θα πραγματοποιηθεί στο 
χώρο που τελούνταν μέχρι τώρα, ήτοι νότια του Δημοτικού Σταδίου Γόννων.  
Οι εγκαταστάσεις κατασκευάζονται και τοποθετούνται με επιμέλεια, δαπάνη και 

ευθύνη των ίδιων των συμμετεχόντων και θα απομακρύνονται από τους ίδιους υπό 

την επίβλεψη του Δήμου.  

Ο Δήμος δεν επιβαρύνεται με κανένα κόστος για την κατασκευή  εγκατάσταση και 

απεγκατάσταση των κατασκευών. 

Ο Δήμος Τεμπών χορηγεί άδειες εγκατάστασης προσωρινών λυόμενων κατασκευών 

στους ενδιαφερόμενους από την αρχή μέχρι το τέλος της εμποροπανήγυρης στους 

χώρους όπως αυτοί ορίζονται στο τοπογραφικό διάγραμμα της τεχνικής υπηρεσίας 

του Δήμου Τεμπών πού αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης.   

Τα περίπτερα και γενικά οι χώροι, διατίθενται και κατακυρώνονται με την καταβολή 

του 100% του ποσού, το οποίο προσδιορίζεται από την έκταση που καταλαμβάνουν 

οι χώροι ως τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων, κατά την ημέρα δημοπράτησης των 

χώρων. Στη συνέχεια θα εκδίδεται η άδεια συμμετοχής. 

Τα επιτρεπόμενα είδη πώλησης είναι: είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη προικός, 

είδη οικιακής χρήσης, κοσμήματα, είδη λαϊκής τέχνης, είδη δώρων, CD μουσικής ή 

άλλου περιεχομένου, παιδικά παιχνίδια κτλ.     

Οι συμμετέχοντες εκθέτες οφείλουν:  

✓ Να μεριμνούν για την καθαριότητα των χώρων που τους έχουν 

παραχωρηθεί.   

✓ Να απέχουν από κάθε ενέργεια που θα μπορούσε να προκαλέσει 

οποιασδήποτε μορφής και έκτασης υποβάθμιση του περιβάλλοντος και της 

αισθητικής που αρμόζει στην ιστορία και τον πολιτισμό των Γόννων.   

✓ Να μην προβαίνουν σε οποιασδήποτε μορφής παρέμβαση στους 

παραχωρημένους προς χρήση χώρους. 

 



Ο καθορισμός τελών χρήσης Κοινοχρήστων Χώρων  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
24%  είναι: 

✓ Εμπορικά 5€ /τμ 
✓ Καφενεία, ταβέρνες, εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία  2€/τμ 
✓ Σουβλατζίδικα 2€/τμ 
✓ Καντίνες (αυτοκίνητα) 60€ 
✓ Σκοπευτήρια, θίασοι και  λοιπών  συναφών επαγγελμάτων 7€/τμ 
✓ Λούνα παρκ  2000€ κατ' αποκοπή 
✓ Για κάθε λάμπα 10€  
✓ Για κάθε πρίζα 20€ 

Ορίζεται πρόστιμο 5000€  για όποιον, το αργότερο σε ένα μήνα δεν έχει 
απομακρύνει τις όποιες εγκαταστάσεις από τον χώρο της εμποροπανήγυρης, χωρίς 
άλλη ειδοποίηση. 
Στην εμποροπανήγυρη μπορούν να συμμετέχουν:  

✓ Επαγγελματίες έμποροι (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που νόμιμα 

δραστηριοποιούνται αποκλειστικά σε υπαίθριες αγορές(υπαίθριοι πωλητές).  

✓ Κάτοχοι άδεια λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

✓ Κάτοχοι οποιασδήποτε άδειας βάσει της οποίας δικαιούνται να 

δραστηριοποιούνται σε εμποροπανηγύρεις. 

Ειδικά για την κατηγορία των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 

επιτρέπεται να λάβουν μέρος στην εμποροπανήγυρη:  

α)Οι καντίνες (αυτοκινούμενες ή ρυμουλκούμενες) σύμφωνα με την υγειονομική 

διάταξη Υ1γ/Γ.Π./οικ 96967/08-10-2012 (ΦΕΚ 2718/08.10.2012), υπό την 

προϋπόθεση ότι διαθέτουν την απαιτούμενη άδεια υπαίθριου εμπορίου.  

β)Οι ιδιοκτήτες Κ.Υ.Ε. Δήμου Τεμπών, υπό την προϋπόθεση ότι η επιχείρησή τους 

έχει νόμιμη άδεια λειτουργίας -γνωστοποίηση λειτουργείας εν ισχύ. 

Κάθε αίτηση θα συνοδεύεται με τα παρακάτω δικαιολογητικά:  
✓ Φωτ/γραφο  άδειας άσκησης επαγγέλματος. 
✓ Φωτ/γραφο αστυνομικής ταυτότητας. 
✓ Πρόσφατη απόδειξη ταμιακής μηχανής. 
✓ Βεβαίωση έναρξη επιτηδεύματος από την Δ.Ο.Υ. 
✓ Δημοτική Ενημερότητα από τον Δήμο Τεμπών. 
✓ Βεβαίωση περί μη οφειλής, από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης & 

Αποχέτευσης Δήμου Τεμπών (ΔΕΥΑΤ). 
✓ Πιστοποιητικό υγείας για την κατηγορία των καταστημάτων 

υγειονομικού ενδιαφέροντος  
✓ Υπεύθυνη δήλωση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής που θα 

δηλώνει την  πλήρη γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της 
διακήρυξης. 

✓ Αν κάποιος συμμετέχει  για λογαριασμό άλλου προσώπου, οφείλει να το 
δηλώσει στην επιτροπή και να προσκομίσει την ανάλογη εξουσιοδότηση. 

Ειδικά για τη λειτουργία του λούνα-παρκ ορίζονται τα εξής:  

✓ Ο χώρος για την εγκατάστασή του καθορίζεται όπως φαίνεται στο 

τοπογραφικό διάγραμμα του Δήμου. Η εκμίσθωση του χώρου γίνεται μετά 

από πλειοδοτική φανερή πλειοδοσία ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής. 



✓ Στο χώρο αυτό ο οποίος προορίζεται αποκλειστικά και μόνο για την 

εγκατάσταση μονάδων ψυχαγωγικών μέσων (λούνα-παρκ) μπορούν να 

εγκατασταθούν μηχανικά μέσα ψυχαγωγίας όπως συγκρουόμενα 

αυτοκίνητα, σιδηρόδρομοι, αιώρες, σκοπευτήρια και άλλα συναφή προς τη  

μορφή αυτή ψυχαγωγίας είδη.  

Ο ανάδοχος για τη χορήγηση άδειας ψυχαγωγικών παιχνιδιών(ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ) 
υποχρεούται να καταθέσει τα παρακάτω δικαιολογητικά  

✓ Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση του ενδιαφερομένου (φυσικού ή νομικού 
προσώπου ή από τρίτον με εξουσιοδότηση θεωρημένο το γνήσιο της 
υπογραφής), στην οποία αναγράφονται τα στοιχεία του ενδιαφερομένου 
και θα δηλώνεται η κατηγορία της εγκατάστασης και μνημονεύεται πλήρης 
περιγραφή της τοποθεσίας του αντίστοιχου οικήματος ή ακινήτου (περιοχή 
οικισμός, οδός, αριθμός ή οικοδομικό τετράγωνο).  

✓ Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας. 
✓ Εφόσον πρόκειται για εταιρεία τo Κωδικοποιημένο καταστατικό της 

εταιρείας σε ΦΕΚ για Α.Ε. και Ε.Π.Ε ή θεωρημένο από το Πρωτοδικείο για 
Ο.Ε. ή Ε.Ε.. 

✓ Βεβαίωση μηχανικού διπλωματούχου ανώτατης σχολής για την καλή 
εγκατάσταση και λειτουργία των παιχνιδιών με πρόσφατη ημερομηνία και 
για την συγκεκριμένη εγκατάσταση.  

✓ Βεβαίωση ηλεκτρολόγου μηχανικού ανώτατης σχολής, περί της ασφάλειας 
των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων με πρόσφατη ημερομηνία και για την 
συγκεκριμένη εγκατάσταση. 

✓ Πιστοποίηση καλής κατασκευής υλικών και εξοπλισμού των παιχνιδιών σε 
ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ θα γίνεται ανά εγκατάσταση από φορέα πιστοποίησης TUV 
HELLAS  .  

✓ Βεβαίωση τη Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, όταν πρόκειται για πτήση ή 
ανύψωση αιωροπτέρων, αεροστάτων ή άλλων τεχνικών μέσων ότι η πτήση 
ή ανύψωση δεν αντίκειται στους οικείους κανονισμούς της και δεν 
προκαλείται κίνδυνος στην αεροπλοΐα, με πρόσφατη ημερομηνία και για 
την συγκεκριμένη εγκατάσταση (Σε περίπτωση που το λούνα παρκ δεν 
διαθέτει τα παραπάνω τεχνικά μέσα, τότε θα προσκομίζετε υπεύθυνη 
δήλωση θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ότι δεν γίνετε χρήση 
τέτοιου είδους ανυψωτικών κ.τ.λ. μέσων).  

✓ Βεβαίωση της Δ.Ε.Η. και Ο.Τ.Ε. για την ασφάλεια των εγκαταστάσεων στην 
περιοχή που πρόκειται να γίνει η πτήση ή ανύψωση. 

✓ Δημοτική ενημερότητα από το αρμόδιο γραφείο του Δήμου (βεβαίωση περί 
μη βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το Δήμο. 

✓ Καταβολή τέλους κατάληψης κοινόχρηστου χώρου από το Δήμο στα 
διοικητικά όρια του οποίου θα ασκηθεί η δραστηριότητα (για όσο χρόνο θα 
ασκείται). 

✓ Υπεύθυνη δήλωση με το γνήσιο της υπογραφής  για την αποκατάσταση του 
κοινόχρηστου, δημοτικού χώρου όπως ήταν πριν την τοποθέτηση των 
λυόμενων κατασκευών, κατά την κρίση του δημοτικού ή κοινοτικού 
συμβουλίου.   

 



Ο ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος, ποινικά και αστικά έναντι του 

προσωπικού που θα απασχολεί στις εγκαταστάσεις του Λούνα-Παρκ, των πελατών 

που θα χρησιμοποιούν τις εγκαταστάσεις του, των περαστικών εκ του χώρου των 

εγκαταστάσεών του και παντός τρίτου για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε προκληθεί 

στις εγκαταστάσεις του, ή εξαιτίας των εγκαταστάσεών του, οπουδήποτε, καθ’ όλη 

τη διάρκεια της εμποροπανήγυρης, καθώς και κατά τον χρόνο εγκατάστασης και 

απεγκατάστασης των διαφόρων μερών, έργων και εν γένει τεχνικών εγκαταστάσεών 

του.   

Δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση, η εκμίσθωση και η παραχώρηση κατά χρήση της 

άδειας συμμετοχής στην εμποροπανήγυρη  από τους δικαιούχους σε οποιονδήποτε 

τρίτο. Επίσης απαγορεύεται αυστηρά η χρησιμοποίηση του χώρου για άλλον σκοπό 

εκτός από αυτόν για τον οποίο διατίθεται.  

Κάθε εκμισθωτής χώρου υγειονομικού ενδιαφέροντος, ο εκμισθωτής του λούνα-

παρκ, καθώς και όσοι χρησιμοποιούν ηλεκτρογεννήτριες υποχρεούνται να είναι 

εφοδιασμένοι με τουλάχιστον ένα (1) πυροσβεστήρα σκόνης ο οποίος θα 

τοποθετείται σε εμφανές σημείο και θα συνοδεύεται με βεβαίωση καταλληλόλητας 

από τον προμηθευτή του.   

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του Δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρες 
πριν από τη διενέργεια της διάθεσης με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον 
πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος και θα αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του Δήμου. Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί σε μία 
τουλάχιστον ημερήσια τοπική εφημερίδα καθώς και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον Δήμο Τεμπών. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η με αριθμ.71/2017 ΑΔΑ:6ΠΟΦΩΗ7-2ΛΞ) Απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου «Κανονισμός Λειτουργείας Εμποροπανήγυρης Γόννων» όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει με την αριθμ.104/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 
Πληροφορίες για τη διάθεση των θέσεων καθώς και αντίγραφα της διακήρυξης θα 
παρέχονται από την Οικονομική Υπηρεσία Δήμου Τεμπών  τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στο τηλέφωνο 2495350407 κα. Χατζή Γεωργία  και στο τηλ. 2495350503 κο. 
Μητσογιάννη Νικόλαο. 
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